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HORBACH ist ein Finanzdienstleistungsunternehmen, das seit mehr als 30 Jahren individuelle Finanzpläne sowie 
ganzheitliches Vorsorge- und Vermögensmanagement für Akademiker und anspruchsvolle Privatkunden konzipiert. Für 
Studenten und junge Akademiker bietet der HORBACH Campus hervorragende Karriereperspektiven mit 
überdurchschnittlichen Verdienstchancen. Absolviere Dein Praktikum zum Financial Consultant (m/w/d) in unseren 
attraktiven Büroräumen im angesagten Rheinauhafen in Köln.  

Praktikant Financial Consultant (m/w/d) - vergütet 

Das Praktikum hat das Ziel, Dir erste Einblicke in die Wirtschaft zu ermöglichen und setzt keine praktische Erfahrung voraus. 
Im Idealfall findest Du im Anschluss an das Praktikum bei uns eine lukrative Werkstudententätigkeit oder auch eine 
berufliche Perspektive für die Zeit nach dem Studium. 

Dein Aufgabenbereich: 

• Kennenlernen unserer individuellen Finanzstrategie  

• Eigenständiges Arbeiten an Projekten 

• Begleitung unserer Berater bei allen Beratungsprozessen  

• Hospitation bei Kundenterminen 

• Unterstützung in der Neukundengewinnung 

• Teilnahme an spannenden Schulungen und Trainings 

Der erste Schritt zu Deiner Erfolgsgeschichte. Sammele praktische Erfahrungen in einem dynamischen Team mit flachen 
Hierarchien und setze die Theorie in die Praxis um. 

Du bringst mit: 

• Den Wunsch, die Theorie in die Praxis umzusetzen und erste Berufserfahrung zu sammeln. 

• Interesse an wirtschaftlichen Themen und Offenheit, das Thema Beratung und Finanzen neu zu denken 

• Immatrikulation an einer Uni oder FH, wobei wir offen für alle Fachrichtungen sind 

• Kommunikationsstärke 

• Disziplin, vor allem im Umgang mit der Zeit.  

• Bereitschaft, die eigene Komfortzone zu verlassen 

Bei uns kannst Du Dir Deine Zeit im Praktikum weitestgehend frei einteilen. Ein wichtiger Aspekt - gerade, wenn man das 
Praktikum studienbegleitend absolvieren möchte. 

Du bist bei uns genau richtig, wenn Du von Anfang an Verantwortung übernehmen möchtest. Deine Meinung interessiert 
uns und Du kannst aktiv mitgestalten. 
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Wir bieten Dir: 

• Topunternehmen: HORBACH ist seit über 30 Jahren am Markt und hat mit Swiss Life einen kapitalstarken 
Mutterkonzern. 

• Unsere Beratungsprozesse und Innovationsleistungen wurden schon vielfach ausgezeichnet  

• Soziale Verantwortung übernehmen: Durch Dein Engagement hilfst Du Deinen Kunden dabei langfristig ihre 
großen und kleinen Ziele zu erreichen und sie vor drohenden Risiken wie Altersarmut und Berufsunfähigkeit 
abzusichern. 

• „Offen für Dein Leben“: Bei uns kannst Du Deine Arbeitszeit frei gestalten – Dein Privatleben kommt nicht zu 
kurz! 

• Clever beraten: Wir ermöglichen schon heute eine innovative Beratung – z.B. mit unserem SmartKonzept. 

• Selbstverständlich wird das Praktikum vergütet 

Darüber hinaus gibt noch viele weitere Gründe unseren HORBACH-Campus im Rheinauhafen in Köln kennen zu lernen: 

Unsere Firmenkulturwird Dich positiv überraschen - besuche uns vor Ort und sehe in die zufriedenen Gesichter unserer 
Kollegen, die Dich mit einem Lächeln begrüßen. 

Durch unser mobiles Bürokonzept kannst Du Dir täglich aussuchen, mit wem Du Dein Büro teilst. Ob Praktikant, 
Werkstudent, Trainee, Mentor, Jungberater, Seniorberater, Spezialist oder Führungskraft - alle nutzen die Vorteile der 
Vernetzung vor Ort. Unser gut ausgestatteter Teamraum mit Küche und Kicker lädt zum Austausch bei leckeren 
Kaffeespezialitäten ein.  

Komm vorbei und mach Dir selber ein Bild! Apropos - die hellen Büroräume sind mit moderner Fotokunst unseres Gründers 
Michael Horbach ausgestattet.  

Wir freuen uns auf Deinen Besuch! 

 
 


